

Спасибо вам, наши артисты!

В клуб фанерного завода в Великом Устюге прибыли артисты Котласского городского драматического театра.

Радостно и тепло встретили их рабочие.

— Гастроли котласских артистов для нас большой праздник, — заявил, выразив общее мнение тружеников предприятия, главный механик Н. В. Марков. — Хотелось бы только почаще видеть их на клубной сцене.

Сильное впечатление оставил спектакль «Побег из ночи». Хорошо сыграли роли писателя Косогорова артист Миронов, Миханла — артист Скраубе, Вонлярской — артистка Тимофеева, Мельдера — артист Ошурков, почтальона Мишо — артист Баронов.

Еще дороже стала для нас наша гордость — любимая советская Родина, оплот мира во всем мире. Артисты своим художественным мастерством способствовали еще лучшей мобилизации коллектива завода на борьбу за досрочное выполнение плана третьего года семилетки.

От души желая новых творческих успехов коллективу Котласского драматического театра, мы рады сообщить ему через газету, что кварталный план завод выполнил на четыре дня раньше срока и дал сверх плана 400 кубометров экспортной фанеры.

П. ЛОБАНОВ,
зав. библиотекой
завода «Новатор».

* * *

Глубокую, сердечную благодарность испытываем я и мои товарищи по работе к артистам нашего городского драматического театра, которые в этом сезоне дали ряд хороших спектаклей. Очень запомнился «Вей, ветерок» Я. Райниса с артистами Б. П. Олехновичем и Л. В. Ошурковой в главных ролях. Спасибо, дорогие товарищи!

В. ГРИШКО,
плотник строительно-монтажного управления № 8.